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'F¡ BUenos noches o todos, bienvenidos o nuestro sesión ordinorio de Trobojo del a_o'l conseio de Administroción delsistemo de Aguo potoble y Alcontorillodo, siendo los <-\.\§a4' lg:oo diecinueve horqs con2L minutos deldío 09 nueve oL Noviembre del oño2022 (*-\"r, t)) dos mir veintidós, doy por insiorodo esto sesión der consejo 

v Y rs¡ I rt-/r v L'¡.,r ur ro 
N§, \

i \ PRESIDENTE: Secretorio, le solicito continúe con el desorrollo de lq sesión, en esio N
# § :^t:l:l l1f:.p-:dido o lo secretor¡o ó"nlr.ol que rome to posición de secrerorio -T'*,, \ - ,;^--,- ^; l,:r"":"" \-.1 rrr ouutetur¡o uenefol que IOme lO pOSiC

I .-.'\ lecnico del orgonismo mieniros llego con nosotros el presidente.
,'t( \--J- 

rvJrvvrrrv¡ 
\.,' \ ,'\sECRETARTo GENERAL: En unos minuiiios estó con nosotros. N., 

\ \ 
L, ' v, ,vJ rr lr r\rlrt.-l) f;5tt,I COn nOSOI|OS. 

\

se encueniro er Lic. sorvodor Arejondro Ruiz Buenrosiro, quien u, .r óilu;ffi;
::::::,:i,?:,:l 1",:gl:g. o esie consejo y no ho tomooo proresro de rey, por to, rv /, v\./t t\J

,i'a"": 
solicito se re tome ro proiesto de rey, por ro que res pioo ," pongCIn de pie

PRESIDENTE: Lic' Solvodor Aleiondro Ruiz Buenrostro, protesio cumplir y en su cosohocer cumplir lo constitución Políiico de los rstooos unidos Mexicqnos, lo porticulordel Estodo de Jorisco, ros Leyes, Regromenios y ocuerdos que de e¡os emonen, osi

:::,::":::To"l .,:?, , porrióiicomenfe et corso que esre consejo te hoJVJ\confiodo, viendo en iodo momento por er bien der m'unicipio y de sus hobi,
DIRECTOR DE EDUCACTótq: Sí, protesio.

PRESIDENTE: síosíno lo hiciero lo nqción, el Estodo y el municipio de lo demonde.
TODOS: Bienvenido.

SECRETARIO GENERAI: Uno vez
Primer Punio del Orden del Díq
siguientes consejeros:,ú

\

iomodq to proleslo de ley, procedemos con el
y procedo o dor cuento de lo osistenciq de losrl
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CONSEJERO
AStsiETañir,-Llc.ALEJANDRooffi

-

2.-Ltc.caffi
PRESIDENTE MUNICIPAL

SINDICO AUSENTE

L¡U, J(J)E LU15 CHAVEZ RIVAS, DIRECTOR Or O¡SARROTLO
SOCIAL

PRESENTE

4.-Ltc.tosÉffi
ENUARGADO DE LA HACIENDA PRESENTE

(.,. JUAN JUL¡O NOVOA SANDOVAL TptRECTOR DE OBRAS pUS[lcAS
PRESENTE

O.- L, JEsUJ GONZALEZ AMEZCUA REGIDoR or rcoLociÁ PRESENTE

J\')E UI JE5U5 LOPEZ DELGADO ] REPRESENTANTT OT LOS
O,RGANISMOS AUXILIARES

FRESENTE

Ó.- II\U. ANIONIO URZUA GRACIAN. DIRECTOR DE SERVICIOS
PtJBI l(:ós A^ilNilatp^r trc

AUSENTE

9.- Llc. seLveooR aLr¡aNDnó nLtz
BUENROSTRO

DIRECTOR DE EDUCACION. PRESENTE

MAK IINT¿ VLLAIQUEZ REPRESENTANTE Dg LA
RsocreclóN MEXIcANA DE

PROFFSIÓN A I Fq tNtA,4a)p.il I 
^ 

prr'\

AUSENTE

l.-c.yoLeNffi

'abajo
» Io alcanza

REPRESENTANTE DE LA CAMARA
DE COMERCIO, SERVICIOS Y

IURISMO'DE GUADALAJARA, EN
LA RIBERA DE CHAPALA,

JALISCO,

PRESENTE

,10 No. {i4 12,- C. LEOPOLDO ENCISO VEGA
i/ri /0ti 3108 I iit07t)!)7$1?
ri.'( r:, dcf I 'rllr

REpRESENÍnNir or Los-
usuARlos DE LA DELEGecIótt

QE§4N ANTONIO TLAYACA PAN

AUSENTE

.Jalil8¡-c.rUzesrtHffi
PIMENTEL

REPRESENTANTE DE LOS
usuARtos DE LA DELEGncIóN

DE ATOTONILQUILLO,

PRESENTE
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;Chapala
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]2,- C, LEOPOLDO ENCISO VEGA REPRESENTANTE DE LOS
usuARtos DE LA DELEG¡,clóN

DE SAN ANTONIO TLAYACAPAN

I3,- C, ELIZABETH DEL CARMEN R

PIMENTEL
REPRESENTANTE DE LOS

usuARtos DE LA DELEGncIóN
DE ATOTONILQUILLO

I4.- C. FELIPE SIORDIA R REPRESENTANTE DE LOS
usuARlos DE LA DELEG¡clóN

DE SANTA CRUZ DE LA SOLEDAD
I5.- LIC. MA. DE JESUS VENEGAS MU REPRESENTANTE DE LOS

usuARtos DE LA DELEGecIóN
DE AJIJIC

Ió.- C, RICARDO RAZO. REPRESENTANTE DE LOS
usuARtos DE LA DELEGacTóN
DE SAN NICOLAS DE IBARRA,

PRESENTE

PRESENIE
I7.- FERNANDO ANTONIO MONREAL DIRECTOR DE SIMAPA
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SECRETARIO GENERAL: Por lo cuol decloro lo qsistencio de l2 de los LZ=rmi-e-pr"rbr
integrontes del Consejo de Administroción de SlMApA, por lo que confor.á-b
estoblecido en el ortículo 35 del Reglomento poro lq Prestoción de los Servicios de
Aguo Poiqble, Alcqntorillodo y Soneomiento de Chopolo, Jolisco, existe euorum
Legol poro sesionor, siendo vólidos todos los ocuerdos que en el desorrollo de lo
presente reunión se tomen.

SECRETARIO GENERAL: Continuondo con eldesorrollo de lo sesión elsiguiente punto
del orden del Dío es: Lecturo y en su coso oproboción del orden,oeidío.

PRESIDENTE: Consejeros les dejo o su consideroción el orderi Oei oio medionte lq
cuol ho de desorrollorse lq sesión del Consejo de SIMAPA; sienso el.sigr¡un*",

'. I , !...'

ORDEN. DEL DíA:

1.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIóru OTT QUóRUM LEGAL

2.. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA

3.- ESTUDIo, ANÁLlsls Y EN su cAso ApRoBÁcróN DEL pRoyECTo DEL pREsupuEsTo DE
EGRESOS CORRESPONDIENTE AL AÑO FISC,AL 2023.

5.- ASUNTOS VARIOS, SESIóN ABIERTA AL QUÓRUM.

ó. CLAUSURA DE LA SESIóN.
'i'

SECRETARIO GENERAL: En votoción económico les solicito los que estén por lo
ofirmotivo del orden del DÍo, por fovor monifestor el seniido de su voto.

SEcRETARloGENERAL:......-..-.--.--...ApróbodoporUnonlmidod.......
tl

SECRETARIO GENERAL: Posomos ol siguientb punio del orden del dío, es el Estudio,
nÓlisis y en su coso Aproboción del Proyecto del Pre§upuesto de Egresos

correspondiente ol oño Fiscol 2023,|e sedo lo p-globro o Tony Monreol, Dir:ector de
SIMAPA. :' : ,

,,

El trabajo
todo lo alcanza ,'
ir'¡. I iiri:rlclc I'lo. 5,1

tetit,ax. i76 205 3108 I 3767657612 . ,,,
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4.. TIRMA DE ACUERDOS.

Simapa
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DE CHAPAI'A.JAL,I5UU,rb conlrnNoiurrcraal u'"'rort 
2o2A^_.,\r ,,r.r*n rr^,iio^1t^?: ff'á

?3+;üi?l)itón¡rrnH'i-u¡oo SimaPa

i ::it:?:-l:;i":?i: iiif ",t li¡nen en sus monos ro eroboroción der o..",uoruilJ;,";;?;.>1 der oño 2023, er cuor presento en ro porte superior r" qrJI.". ,;; ff;;ffiir:r) ' lana,'4 <J rerremos presupuestodos poro este oño que viene 2023 y en lo po-rte inferiorü y tenemos los egresos, tenemos presupuesiodo como vomos o gostor los ingresos, lo4 \i :::^:"j"]":^pl,l"los 03 fres meses der qño, qhí es donde prócricomenre seconcentro lo moyor recoudoción que tiene slMApA, es cuondo se tienen los

*"::::ll":I ::3g: ]l?gicionolmenle to senre oná 
"on 

oño ocude o posor susr v\.¡gut 5u)

[:j::::3::l.j:qlJ d: ogyo, es ohí.doñdu * .on.entro rodo y es de ohí que §lNunemos que odminisrro,no, Éi"n, poro finori zor et ;"J ;::H"',"X"'#;t :il"t§ , \,N\¿:H,::"l::l:'fl: #:i:11:"^::"^:::fl':::, ,?:::,o:"sro, vc ;;"":"J;; lJi tt N
::.::: :r:^?g-lnisrrornos bien, poro finorizor er oño v es ronro en obros como en

i,:jild.,.ffi i:y:ll. t::i §[ü:;", :"f;,1"i*:,i:i":m:, ;"i;d i? ll,Nirecientos sesento y cuotro pesos, de eso como tenemos presupuestolo"ln'J / I \slMAPA, en nóminos, ese gosto por rey, comisión, er pogo de extroc;;", ; [j i I $coNAGUA' ohí se pogon los exlrocciones 04 cuotro veces ol oño, 
", 

il;; ;rE ll i \

§Hflijli!:?;#;:ü: ffi i:xffi:,,", ",'*:?ffi,::?: jit?s,ffi'ff il Nlo demós son. ro gosorino, pemex, er orrendomiento 0", ,"rr"!ffiüjr,Z#_u
de pozos y ultimo, lo que enfrentomos en este oño fue er robo o ro, in'ñro;¿=i;I-$de slAMPA, tuvimos tres robos duronte este oño, dos fueron el sonto .rr;;;h;
:::1,:1,::l?^:?:.9lTo: o lo toreo de refozqr lo sesuridod en tos pozos, no es

., f,tfjT:^"-nos esién robondo. en sonto cruz nos roboron eldisposiiivo poro clorqr,
i\J :"]lol:r"s clorodor, ondo en g12,o0o.oo doce mir pesos, y después nos roboron er

Q cien mil pesos, después nos roboron el Atoto, es buen dinero el que perdemos ohÍ,,\( p:r eso reforzomos lo seguridod, en el coso de sonto Cruz elevororun ,1iár¿li? lo bqrdq,

\ N \ ,:t1? 
boio y ero puro moyo ciclónico, enionces cuolquier persono puede brincor,

N \\) y como esto en lo despoblodo pues ero muy fócil robor, ohí se bordió
\ §§ 

cornpletomente, eso no estobo contemplodo en el presupuesto onierior y es por\\N:: :'" lo coniemplomos poro este porque todovío nos fgtfo dorle sgguridod o' 'YT l^T?l:t_"i:mos 
por eiemplo oquíen son Antonio y en niberos oeÍpitár, pienso

.l: 
rv vvr v\-¡'

(U REPRESENTANTE DE tOS ORGANISMOS AUXIIIARES: FUE UN MEfrO OE bOrOO, CON OtrOS

.i-

Ñ :iT!'lllo,9ENERAL: Aporte de esto, se estqblecieron medidos de seguridod,.t poro estor visitqndo seguridod público,

[1) nrenrsENTANTE DE LOS ORGANISMOS 'AUX|LIARES: Sí, Seguridod pubtico esto\V monitoreondo visitos, poro dor ;¿; ;";r;;;;.-'^
SECRETARIO GENERA[: y si ho servido porque yo no hemos tenido mós robos.
DIREcToR DESARRoLLo socrAL: ¿cuó¡rdo fue er úrtimo?

PRESIDENTE: Hoce como 5 mesesNl\\ )
. r-\ 

" 
::::?i]:111"1 l:r" de Atofonirquiilo ero un pozo muy vutnerobte, porque esró

que tombién es necesorio lo seguridqd, tombíén en chopolo 
"l 

páio número ogque estó en los ofueros de Chopolo.

, El trabajo
todo lo alcanza
i'li' i iiri¿riqi; irlo, ir¿l

lclii ¡i;< .;7í:i 70ij il10B i 310 I0{i 2012
{:racr;, iiiitor¿t; rlol l,iiar
Chapala, .Jalisco
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REPRESENTANTE DE ATOTONILQUILLO: Pueden poner un sensor, se odopto o los

celulores, que en este coso puede tener un sensor, ionto el Director como el
Administrodor,

PRESIDENTE: Volviendo o lo que es nomino. es un gosto fuerie, represento el23.5%
del presupuesio que es nomino, oguinoldos y el tiempo extro por ejemplo que ol
finol de cuentos uno fugo no respeto horo, puede ocurrir en cuolquier momento y
el personol pues si tenemos que contemplor ese tiempo que sole de su coso poro

poror lo fugo, se le tiene que pogor el iiempo extro,\, f I'"-'\,
TESORERO: Tony que oumentos hobró? ¿Qué porcentoje outorizoron?

PRESIDENTE: Es eI ó%

TESORERO: Entonces lo estos distribuyendo en este porcentoje

PRESIDENTE:Si, es el porcentoje que tenemos en todo eloño, se disiribuye en todos

TESORERO: Yo creo que nos vomos o quedor cortos, estobo viendo los noticios e
lo moñono que ol mes de Octubre lo infloción yo cosi llego ol 9%,lo que signifi
que CFE, el cloro y todos los montenimientos, se von o ir muy por orribo lo
implico que tenemos que cuidor los recursos y los ingresos pues múühólñdbojo.p-on
invitor o lo ciudodonío ol pogo oportuno de sus cuotos,

PRESIDENTE: Bien lo dijiste tesorero, en lo comisión Toriforio nos insistieron mucho
hocer el oumento torifqrio ocorde o lo infloción de este oño, yo oumentqrle un 9
es muy dificil.

SECRETARIO GENERAL: Es muy difícil, porque venimos de uno pondemio mundiol.

TESORERO: No le vomos o corgor lo mono o lo ciudodonío, lo que implico es que
tenemos que cuidor mós que nunco el gosto, rocionorlo y yo creo que en rlos

ingresos que tenemos que tener mucho,'énfosis es en lo morosjdod, yo creo que ohí
es donde tenemos que dorle focilidod,.
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lP r*r$orrure, Es precisomente dondei estuvimos recoudondo con lo morosidod,
porque ohorito pues lo genie no vo o pogor, yCI pogo su oño de oguo, los que
estÓn por torifo, los que estón en el servicio medido, ellos si von mes con mes, no
represento mucho lo verdod, represenio un 13%, pero lo cortero vencido lo
tenemos en un 50% hay telo de donde cortor, oquí en Chopolo represento unos 20
yiltones de pesos, en Chopolo cobecerq, que obviomenie no se recoudo, porque
lo genie busco convenios, un descuento, quitor los recorgos y no recoudos el IOO%

de esos 20 millones, pero ounque ,se recoudoro el 50% ya seríon l0 millones de
pesos, entonces en lo Comisión Toriforio no quisimos un oumento moyor, mos sin

emborgo si fuimos muy responsobles y como cuondo tomo posesión dijo usted vo
celoso y lo que no se tiene que goslor no se vo o gostor, entonces es Io mismo
ítico que tenemos en SIMAPA, si hobró','inversión porque si hobró como lo hubo

en este oño, pero en este año 2023,los ingenieros y técnicos de pozos Vomos con
un progromq ombicioso que si vemos lo que es CFE represento el 34.6% del
presupuesto entonces este oño queremos lonzor con un pozo, instolondo poneles
solores o ver cuóndo podemos obotir el consumo, si do éxito se pondrío en todos
los pozos, estomos en uno zono privilegiodo que tenemos mós de l2 horos de luz o

f l tráSqYé 
tol nos vo'

todo lo alcanza
Av. l'lidalgo No. 54

Tol/[:ax,376 765 3'108 I 376765t612.
[:racc. Riberas del l]ilar
Chapala, Jalisccr
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i --( REPRESENTANTE SAN NlcoLAS: El incremento del 6% para el próximo oño en los .\
i. §' torifos del oguo, no se me hoce ton mol porque se prevé que lo infloción el oño

/\ chapala 2o2(rzo24

-) //i, '-u/t, REPRESENTANTE SAN NlcoLAS: El incremento del 6% para el próximo oño en los .\-\
Í. Jt torifos del oguo, no se me hoce ton mol porque se prevé que lo infloción el oño --s--> 

\
' .. \\ que eniro empiece o bojor y ondorio en el6% no esto ion desfosodo y no oplicoron Ri _ )

.. §\ VUUsI lll\lslllPlsusuvuJul / u¡ ¡vvllvvl lvl v/r

\ lo de este oño que estó en B y medio mós o menos
\

F:l TESORERO: Lo que posCI es que poro los montenimientos lo que seo de infloción en

' , \este oño lo von o repercutir poro el siguiente.
/\\l/\ \ 1"" ll \'

,¿l\\)( I \ -nrtnESENTANTE sAN NlcoLAS: pero et siguiente oño tiende o disminuir no o los ll \,r
,, / \ niveles que teníomos pre pondemio pero hobró menos infloción el oño que viene I i ]Ntll \f I \ PRESIDENTE: Este oño estuvo muy difÍcil poro SIMAPA, en muchos ospecto, "n/ I I '*
5 k I \ primero el cloro estomos compróndolo en 5 pesos con 7 centovos, por me$ t iX N._i f -\l I

.$ |\ N | .orpromos l0 mil kilos, ondomos pogondo 52 mil pesos ol mes, se nos fue host{ I I N \
,,, \\ \ I 8.09 el kilo, de pogor 57 mil ol mes estomos pogondo 89 mil pesos mensuoles, e¡i t I r\\
,, \ " I tuberíos, conexiones, topos de drenoje, empezoron o subir de comprqr unos top§$ l, I .N

lii \ I de 2OO pesos se fue o 3OO y ferio, llego el momento en que necesitóbomos topo$ \ i \jí y ::"'-:'r::"^r-.I*:"^.1:?l:^:^'::i::"::^:*i :"'::ffi-Ir.*::H*l:ffi]\ .\
N

I poro ir o recogerlos, codo uno peso mÓs de 300 kilos y
()v PRESIDENTE: Volviendo ol temo del cloro yo lo tenemos presupuestodo siendo los

i :-z

) - [ 
- oéoüior, estóbomos utilizondo los topos de poliuretono de irófico pesodo y ro q§{

\ tl+: , hicimos fue reemplozorlos por concreto, no ponemos topos metÓlicos porque esi\

\ [[fCE f¡erio y se lo llevon y los topos de poliuretono tienen uno vido de 3, 4 oños en\
UI ,: - !----,--..--'..-\\l g combio los de concreio si duron mós, el orquitecto Julio nos opoyó con el comión 

\

fl\
.:.<

0

meses de obril, moyo y junio cuondo mós se consume oguq y se uso mÓs cloro,
tenemos lo que es el orrendomiento de inmuebles, montenimiento de pozos,

bombos y montenimiento de líneos pues eso es inversión, 
"§. 

doile montenimiento
o los bombos y ol finql es inversión, remplozor uno colle, lo líneo de drenoje o obrir
uno nuevo, estuvimos trobojondo desde oyer en el m'olecón en el colector se hobio

i 1 tenido un bloqueo por lo viejo:.del mismo, lo reporomos en febrero, hoy de nuevo
V r-r- -.. - - --'.^.,-.-:-..^.- r^,-^-^^ *.r-^ ^ ,,n^¡ o
,X cuento se tuvo un bloqueo, se obrieron se remplozoron mÓs o menos como unos I

,,J./ *^+-^^ ,J^ +,,t-^ ^^ *^+iÁ ^,,x.,^ ^^ 
Daf- ^^r^ ró^^rar al nnlanlnr rr an l-hrrnnlrr)lmetros de tubo se metió nuévo de PBC, poro reporor el colector y en Chopolo

(J 
^n+^-^" irnl-rnian..{n an al ^^7^ n¡'rmarn R rlo In ¡-nllo r-trlír-t lr'¡ )7 rrl lo nrár-tir-orirenie_\ estomos trobojondo en el pozo número B de Io colle ortícvlo 27 que prÓcticqn'lenle

(-\) 
^-^^¿^^^ ^, 

'r..- 
-J^ ^^,,^ t^ ¡at-ra¡ara *, rni¡innl c^ l-rizn al cant tnr"lnij obostece el 40% de cguoi o lo cobecero municipol, se hizo el segundo

monienimiento ol ver los condiciones del pozo y ver si podemos explotorlo un
poquito mós poro prepóronos, desofortunodomente el pozo no do poro mÓs.

SECRETARIO GENERAL: Que volumen de extrocción tiene?

PRESIDENTE: Ese pozo nos esió dondo 23 litros por segundo, pero hoce lO oños dobo

RESIDENTE: En empedrodos vo lo que es oreno, jol, piedro, los comisiones boncorios y

moquinorio, el comión voctor que es el.único que tenemos en elmunicipio en este oño
2022,le dimos uno bueno reporoción, lo que es lominodo, los bombos de succión, lo
tronsmisión, le dimos muy buen montenimiento y sigue trobojondo, nos folto el

montenimiento de uno reiro que no se lo dimos en este oño porque,yo no hobío

esupuesto, se le doró en el 2023, tombién cuondo se descomponen los comionetos,
tos, vo incluido en lo que es lo reporociÓn, en el sisiemo de cÓmputo, tenemos

presupuestodo uno bueno inversión en Enero porque porece que elSAT. usted sobe de

ese telorero que yo no vo o operor con elsistemo, muchos de nuestros compufodoros
El tmheiOows 8 y qureren oer tü poro orroo
todo lo alcanza
Av. I lirl¿rlUo frlo. fj4
'lel/fiax.l]76 i65 3108 I 3161i}7612
Fracc. Riberas del Pilar
rlhrlD;rla.,Jrtlitr_:o
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TESORERo: sílos ploioformos von combiondo y hoy que hocer inversión.

\\ PRESIDENTE: Hoy que renovor equipo, yo comenzomos con Son Antonio, enN

\\. Chopolo yo tenemos equipo, y el sofiwore que ienemos poro cobror en SIMAPA\.\. urrupulo yo Terlernos equlpo, y el SoIIwOre que fenemOs pOfO CODTOT en SlMAl'A

\ nos pide que tiene que ser Windows l0 PRO, ni siquiero el irodicionol tenemos que
.-\ rrnnrtc aa.lmñrrlr al arrt rinn ¡nn Winr]nr,r¡c 'l ñ rr rrnnrta al Ptrl) anlnnnac ac inruorciÁnoporte compror el equipo con Windows lO y oporte el PRO, entonces es inversión\-i (]pcrrle compror el equrpo con wrnoows lu y qporle el rK(r, enTonces es tnvers

) ,'\n Softwore y Hordwore poro todos los oficinos, oporte de los octuolizociones.
\\

, LÉRESIDENTE: Gosios médicos, somos un hospitol, jojojo SIMAPA ol ser un Orgonis
Público Descentrolizodo, ol ser Potrón estó obligodo o dor los servicios socio
médicos, formocio, von o clínico municipol como primer respondiente, si clínico
iiene el doctor, tienen que referirlo o un doctor especiolisto, si no ti

medicomenio tombién el sello sin surlir y tenemos que comprorlo y si requiere
mós pues SIMAPA lo pogo,

§' *''*TTENTANTE DE AToToNrLeurLLo: y hobró jub¡r;J;;;;:*'"=

PRESIDENTE: Es un temo muy.... Yo lo veremos ol finol de lo Administroción, es

no yo veremos después.

- .¿., PRESIDENTE: Los consultores, los que nos don los cursos, los osesoríos, elsoneomien{o
-.Ü torbién tenemos que pogorlo osí como hocerle sober o lq CONAGUA qu\p

*¡) 
estomos cumpliendo con lo normo de los oguos trotodos, es muy estricto es\,/
loborotorio certificodo por Io CONAGUA, y ellos mismos lo suben ol progro

¡,.ir$ SIRALAB, te do copio de que fue recibido y ton ton, desde que llegomos lo hemos\

l1to=} hecho, ontes de esio odministroción no se hocío y por ohíhoy unos odeudos.

REPRESENTANTE SANTA CRUZ DE LA SOLEDAD: Tony yo estón irobojondo en los

pozos? Del temo de uno reunión, los plont.os de trqtorniento? Te;ocuerdos que

tuvimos uno sesión? En donde eron unos millones.

PRESIDENIE: Ah de lo que ibo o hocer lo cqmisión estotol del oguo o.los plontqs de
trotomiento, eso es uno inversión del estodo en sus plonios de trotomiento, eso no

llego ni ol SIMAPA, ni ol Municipio

SECRETARIO GENERAL: Solomente nos don por enterodos de que se horó.

REpRESENTANTE SANTA CRUZ DE tA SOIEDAD: Entonces yo estÓn trobojondo en eso?

§rcnrraRlo GENERAL: si, ero porte de este oño.

RESIDENTE: Pero ellos lo hocen, si ocoso piden nuestro opoyo es pCIro si les

\ prestomos olgo, es lo Único que nos piden, eso es interno cle ellos.

PRESIDENTE: En popelerío y limpiezo juntomos el concepto lo que se gosto en

popelerío es mos en Enero porque se estón imprimiendo los focturos, los pogos, en

e.l presupuesto del oño posodo no ihcluimos lo odquisición de vehfculos, si

ü\ordomos el oño posodo llegomos en enero teníomos el odeudo o comisión que

eron 7 millones con luz, pedimos préstomo poro hocer freríte o comisión o lo
nómino y oguinoldos, este oño si queremos compror vehículos Nisson de estoquitos

uno pqro Atoto, Ajijic, son Antonio, uno no sé si poro Chopolo o poro Son Nicolós.

El trabajo
todo Io alcanza
/rv, llidal.qo l'lo, {izi
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PRESIDENTE: En el siguiente quiero hocer uno corrección, porque yo estÓ incluido el

orrendomiento, quisiero mondorlo o inversión, si ustedes me outorizon quedorío lo

contidod de $355,9 64.84 mondorlo o montenimiento de pozos y bombos que
entonces dorío 9 millones cuotrocientos sesento y nueve mil doscientos veinte

,'-)Prnto 
cuorento Y seis.

- PRESIDENTE: ¿Cómo ven? ¿Qué les porece?

DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL: Lo de Enero del montenimiento ¿Qué se tie
ploneodo?

PRESIDENTE: En Enero como llego lo gente o pogor, llegon socondo dinero p
tombién exigiendo que en el momento tienes que dor solución entonces eso

genero mucho gosto, en enero y febrero, si entro mucho dinero pero tombié

§. vo, es en lo que ho dedicodo SIMAPA mucho, en dor respuesto rópido y efectiv
muchos de los peticiones de lo gente.

i!
1\y PRESIDENTE: Son recursos escosos y ohoriio se puede decir que es mucho din

\, ) .-., pero ol finol de cuentos no hoy dinero que olconce poro todo, hemos sido

n,r,Y-rr1§ cuidodosos del dinero y hemos trotodo de invertir lo mós que se puedo.
\ J/rr :-" \ l\ó:, w SEcRETARIo GENERAL: ¿.Comentorios? Si no hqy comentorios seguimos c<ó2, w^ SecRrtARlo GENERAL: ¿Comentorios? Si no hoy comentorios seguimos con

H¡"-^frá votoción, se somete o votoción lo oproboción del presupugsto de egres

.L .o,r"rpondiente ol oño fiscol 2023 por lo que les solicito o oquelioSlque estén por lo
U r.rfirrnrriivn r.lo rrnrnhnral nr rntn r]cl ordcn clel clía mr-lnifiesÍen srl voló levontoncJo lo! ofirmotivo de oprobor el punto del orden del dío moniflesten sp votÓ levontondo lo

* 
*;.;

COBIERNO MUNICIPAL
2021 -2024

SECRETARIO GEN ERAL: .... -..-.....'APROBADO POR U NANIMIDAD...

SECRETARIO GENERAL: Coniinuomos con el siguiente punto del orden del dío, que

serío lo firmo de ocuerdos, por oquí les von,o posor los hojos de firmo, y en lo que

ustedes firmon posomos olsiguiente quinto punto del orden del dío.- Asuntos Vorios

REPRESENTANTE DE AJIJIC: Yo tengo'uno §regunto, no sé si tiene que ver con lo que

tú decíos de lo reunión, lo úliimo o lo q.uue yo osistíse hqbló de uno inversión que se

ibo o hocer en el pozo de oguo de Ajijid; que estó en lo floreslo, incluso que se ibo

o solicitor un opoyo. ., i:,,

PRESIDENTE: Se refiere o lo plonto de tiotomiento?

REPRE§ENTANTE DE AJIJIC: Lo plonto de ir;gtomiento, perdón,

\.trSonrRo: Lo que poso es que esos plontos de trotomiento
-\on 

del Gobierno del Estodo y ellos los operon. r

no son del municipio,

REpRESENTANTE DE AJIJIC: Si, pero estó en nuestro cosq, no hoy quien supervise

nuestro coso?

El trabajo
todo lo alcanza
Av. I lirlalgo No. 54

l'elll:ax, 370 705 3108 I 3767i5 161?.
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COBIERNO MUNICIPAL
2021 -2024

a{
) TESORERO: NO, nosoiros no tenemos injerencicr en esos plontos, es zono federol y el

ñ oguo lo odministro lo federoción y esos plontos los opero el gobierno del estodo

N\ son de ellos los trobojodores, todo y el municipio no se mete ohí.

\ AJIJIC: Entonces por qué se solicitó que oquí nosotros

'SECRETARIO GENERAL: Poro que ellos pudieron hocerlo oquise firmó un convenio.

TESORERO: El convenio ese, venio en el tenor de que nosotros ienemos que pogor
por lo operoción de esos plontos, el municipio si tiene que pogor del 100% un
porcentoje le corresponde ol municipio coso que no hemos hecho, nosotros no le
hemos pogodo ni un solo peso y esos plontos los odministro el CEA, históricqment
muchos odministrociones no les hon pogodo, finqncieromente no tenemos
copocidod poro pogor, entonces ellos nos pidieron como uno trompo, el firmor
convenio diciendo que ellos, en esio odministroción ellos pogoríon el IOO% de/o
operoción pero que ol iérmino de lo odminisiroción, es decir el 30 de Septiem(re
de\2024, nos los cedíon en propiedod poro yo formor porte del potrimonio y
nosotros los operóromos,. venio en leiro chiqui,to,--c-u-*e1l9?_g9u"rtimos eso^

convenio se corrigió, si lo firmomos pero poro que ellos los sigoñ óperondo-ol .l

y sigon en su propiedod, estomos en el estirq y oflojo y no sobemos qué posoró.

REGIDOR DE ECOLOGIA: E n cuestión del Voctor, lo gente sigue insistiendo en
costo mos bien y mós por lo zono que no tiene drenoje, si hobío pues un descuen
por cuesiión de que normolmente iiene un costo de 2500, se podrío consi
poro esos zonos.

un 25% ol finol de cuentos el voctor ne-cesitq.rnqntenimiento, pero ,\
,¡2

i llegomos ol ocuerdo que sí, hocemos el descuento del 50% poro los residenies de
N R-i;-*;' áJ piilor, que no ti,q ienen drenoje, mientros estén ol corriente con sus pogos

de oguo,

TESORERO: Que se volororo su situoción económico, hoy gente que estó muy
necesitodo pero no le podemos.negor elservicio y opoyorlos, pero hobró negocios
o empresos instolodqs ohíque sitienen lo copocidod.

PRESIDENTE: El opoyo solomenle es poro coso hobitoción, porque en riberos del
pilor tenemos muchos comercios y ienemos los fomoso oirbnb, coso que los renton
muy ccros y pues se olvidon de fodo, y ofuero de lo coso el tirodero de oguo y de
lo foso, pero si, que seo coso hobitoción de fomilio y con sus cuentqs ql corrienfe.

REPRESENTANTE SANTA CRUZ DE LA SOLEDAD: Disculpo Tony, recuerdos lo úliimo
sesión que tuvimos que ibon o checor los cosos de riberos del pilor que teníon
olberco. :'

REGIDOR DE ECOLOGTA: ¿De los tomos clonbesiinos?- 
(

REPRESENTANTE SANTA CRUZ DE LA SOLEDAD:.SI, ibon q checor, porque no ero JuSto
que muchos personos estobqn pogondo bostonte dinero y ero uno solo fomilio.

El trabajo
todo lo alcanza
Av. llidalgo No, 54
l"el/ljax.376 765 3108 I 376765t612
[:racc. Riberas del Pilar

.Chapala, Jalisco
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PRESIDENTE: Lo estomos hociendo y yo en todo el municipib, en Chopolo, Riberos -§
del Pilor y en Son Antonio, nos estomos enfocondo en los torifos ,fni*, Ñil 

.::S
hoy cosos muy grondes con su olberco y tienen torifo fijo mínimo y son 2,500 pesos

por todo el oño.

REGIDOR DE ECOLOGIA: Si me gustorío que fuero un poquito mós, con mós ouge, si

considero que hoy muchos, que regisiron sus l0 metros y registron su iorifo exocio
y hoy unos muy grondes que tienen uno iorifo chiquito, vo ser justo enfocornos en
ese temo.

PRESIDENTE. Si el de torifo mínimo, el siguiente que es genérico es el doble me
porece.

,\
REPRESENTANTE SANTA CRUZ DE LA SOLEDAD: En Sonto Cruz, no sé qué posó conf lo f¡ I Ñ
persono que topó el desogüe, donde se inundó. / ll I §)'persono que topó el desogüe, donde se inundó. / ll I N'

REPRESENTANTE DE LOS ORGANT§MOS AUXTLTARES: Es sobre corretero Chopdlq- [1 i *N,
Sonto Cruz ol lodo de donde estó el foller mecónico del Ayuntomiento, el que.fii{ I i \'
los bordos y iopo el flujo pluviol de lo colle Lózoro Cérden-ó{-*__l¡::__=_ 

I N[ S
REPRESENTANTE SANTA CRUZ DE LA SOLEDAD: Si, fue el problemo que se inun Nmuchos cosos en eso óreo, y otro punto que en eso óreo que bojo de lo corret
o lo gigontero poro solir hocio orribo, hoy un drenoje que personos oje
doñoron, hobíomos hoblodo estobo progromodo uno colle poro solir hocio
del pueblo y se ibo o orreglor porque personos lo estropeoron y cuondo llueve\le
entro de todo.

{.V

U
(

)
^4

PRESIDENTE: Moñono o posodo vo o estor lo retro, cuondo se desocupe de Ajiji

vo o estor olló hociendo unos descorgos de drenoje que se voyo poro olló.

1r REPRESENTANTE DE LoS oRGANtSMoS AUXTLIARES: Yo estó reporodo, bueno se hizo

J) un trobojo rópido que fue lo colle que estobo iirondo oguos négros o los colle
r¡-Aldomo y fue cuondo me comentoste que se vo o conector ol tubo, el problemo
t\ no estó obojo esto desde orribo.\ \ l\ no estó obojo esto desde orribo.

,\\ ¿

\ fí, REPRESENTANTE SANTA CRUZ DE LA TSOLEDAD: Desgrociodomente hubo personos

ÑSf [p oru lo perfororon y en vez de hocer uno instoloción conecto, solo lo metieron qhí.

\\-- '' 
REpRESENTANTE DE Los oRGANrsMos AUXTLTARES: Et probtemo no es ohí, es mós

, \lñ\ odelonte, el tubo estó colopsodo, no sé en qué odministroción hicieron eso que

N\tN meten un tubo de 12 pulgodos o hocer un cuello de botello con uno de 8, ese

NN,\) irobojo siempre estuvo mol, y lo que se hizo con lo retro fue trotor de ocomodor

\\\§ poro que el oguo no escurriero por los colles,

REPRESENTANTE SANTA CRUZ DE LA SO,LEDAD: Si, ohorito estobon inundodos vorios

terrenos, yo queríon demondot.

REPRESENTANTE SANTA CRUZ DE LA SOLEDAD: Por último, tenemos lo colÉ Hidolgo y

Aldomo que estón bostonte destrozqdos y ohoro esfó posqndo todo el trófico por
mi colle que es Froncisco Villo, entonces yo se echó o perder lo que entro por lo
gigontero, tombién lo Hidolgo, hosto el ponieón y ohoro todo el trófico pesodo
estó posondo por lo Froncisco Villo, entonces serón 3 colles, yo posoron los lluvios,

sobemos del presupuesto del próximo oño von o estor doñondo líneos de oguo porr

,1

\\
t\

El tr#id irófico Pesodo'
todo lo alcanza
Av. t"lidalgo l.lo. 54
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.\ 
REPRESENTANTE DE Los oRGANtsMos AUXTLTARES: Aquí si el Arquitecto nos podrío

J echor lo mono, de obro público poro lo del empedrodo, si hoy corros bojitos estón

-. \ dejondo el oceite regodo, si podemos tener problemos que nos ofecte el drenoje.
\\'

\ REPRESENTANTE DE SANTA CRUZ: Jesús no vo o poder estor topondo los topos de los

\-*- registros, yo hobÍomos hoblodo de poner uno porterío me dieron luz verde, quedó
J , ) de ir violidod, nunco me llomoron, entonces vo ser el cuenio de nunco ocoborv porque los colles se von o seguir doñondo.

PRESIDENTE MUNICIPAL: ¿Lo del Ponteón?

REPRESENTANTE DE SANTA CRUZ: Si, es lo Hidolgo,

PRESTDENTE MUNICIPAL: ¿Hoy otro vío olternotivo?

REPRESENTANTE DE SANTA CRUZ: Si, hoy 2, yo les hobío comentodo cuondo fu

o Sonto Cruz, ol miércoles contigo, entonces les dije que tenío 2 olternotivos
puedon solir o lo gosero, nosotros onduvimos poniendo señolomiento poro qu
se extrqvioron los vehículos.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Anótolo en tus pendientes.

DIRECTOR DE OBRAS pÚgttCRS: Vomos viendo lo de lo señolizoción poro
empiecen o verlos.

REPRESENTANTE DE SANTA CRUZ:

checor los sedimentos,. ohí en
iontqs topos,

REPRESENTANTE DE LOS ORGANISMOS AUXILIARES: No estón ofectodos, ol 100% per
si se von o ofector mós que nodo los empedrodos si yo los corros yo no puede
tronsitor, hoy gente que q los boches vo y les pone escombro.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Quiero comd,htor, tenemos el problemo de ollÓ del Pilqr, de
lo plonto y del drenoje, tenemorunó opción, lo gente empezó o dor recurso pero
pedíque se regresoro porque onolizondo bien el proyecto, lo secretorio me dio uno
opción que es mucho mós boroto, vqmos o reolizorlo porque esio esió mós focfible,
lo mós importonte es tener lo plonio.de irotomiento, si tu pides dinero no puedes
hocer nodo hosto que no esté lo'plonto y empezor por pories, esto se suspendió
por si olguien les pregunto, yo no se estó recibiendo, se estó regresondo el dinero,
yo que esto lo plonto de trqtomi,ento yo convocomos y vemos de cuqnto nos vo o
tocor por domicilio.

REPRESENTANTE DE ATOTONILQUILLO: De lo colle de con Luis Boliozor, hocio orribo
no hoy drenoje, son lqs Z de lo noche y vos q lu coso qre es'mi cosq, estÓ el

cochinero por todo lo colle y es o los Z de lo noche y o los l2 del mediodío y o eso
horo estó el sol, hogo comido o voy y le echo un chorro de cloro porqq-e el olor es

muy penetronte, si tombién en este coso, pudiéromos hocer olgo.

PRESIDENTE MUNICIPAL: A medio luno yo entromos (

REPRESENTANTE DE ATOTONILQUILLO: Si oguo poioble si hoy, en este coso serío el

drenoje.

El trabajo
todo lo alcanza
Av, I lidalgo No. 54-icl/[ax, 
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-\-xlY; J nnrslDENTE: Eniromos en Enero por porte de
!4 .\Í \ cerrito, vólvulos dosificodoros, hoy uno inv(4 \§ olvidomos de Sonio Cruzy en Ajijic tombién
q) \.1' 

\+\REPRESENTANTE DE AJtJtC: Lq coile prol(
.j ' l_ _)nunicipol hocio odelonte, todos los vivie

desechos.

PRESIDENTE MUNIC|PAL: Lo semqno pq$
orreglor y tombién se podoron los orboles
gobierno del estodo, mós que poner lo
porolelo o eso es por donde poso el
conolizor los oguos negros, pero si t
grobondo un video poro subirlo, co
solo es el colector ohí.

PRESIDENTE MUNICtPAL: Muc
porticipoción, siendo los B horo

. ALEJANDRO DE J

PRESIDENTE

UC. IOSÉ l,VfS C RIVAS.
DI RECTOBáE DESARROLLO SOCIAL./'

APA, en lo colle Son Juon y poro el
fuerte poro Atotonilquillo, no nos

oción Chinchorros, de lo clínico
os enfrente de mi domicilio es un

los díos con cubetos, soco sus

estuve ohí con lo móquino poro
hí, es que ohímetimos el proyecio ol
necesito un colector, oporie lo colle
problemo no es tonto lo cqlle es mós
ese temo, hoce 2 semonos estuve
romo de empedrodos, el problemo

o todos, ogrodecemos mucho su
tos domos por concluido lo sesión.

S AGUIRRE CURIEt.
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DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS.

El trabaio
todo lo alcanza
Av. llidalgo No, 54
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l-racc. Riberas del Pilar
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C. JESÚS GONZALEZ AMEZCUA.
REGIDOR DE ECOLOGíA.
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El trabajo
todo lo alcanza
Av. Hidalgo No. 54
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Chapala, Jalisco

RICARDO RAZO
REPRESENTANTE DE LOS USUARIOS DE LA DELEGACION DE SAN NICOLAS.
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MARIA DE JESUS VENEG

UZ DE LA

MARTA DE JESUs vENEGAS ¡nuño
REPRESENTANTE DE LOS USUARIOS DE LA DELEGA
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NIO MONREAT MENDOZA.

REPRESENTANTE DE LpS ORGANTS/\¡OS AUX!L|ARES.
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GENERAL DEL §IMAPA.


